



KOMUNIKATY DIAK

Luty 2026

ZEBRANIE RADY DIAK

Na kolejne zebranie Rady DIAK zapraszamy w **piątek 10 kwietnia 2026 r. Rozpoczynamy o 16:00 adoracją Najświętszego Sakramentu, o godz. 17:00 Msza św.** w kaplicy kurii diecezjalnej. Po Mszy św. odbędzie się tradycyjne spotkanie w refektarzu.

PODZIĘKOWANIE

Zarząd Diecezjalnego Instytutu Akcji Katolickiej Diecezji Bielsko-Żywieckiej składa na ręce Pani Bożeny Tobiasz Prezesa Parafialnego Oddziału Akcji Katolickiej parafii Św. Michała Archanioła w Wilkowicach oraz tamtejszego Proboszcza Księdza dr Mirosława Włocha serdeczne podziękowania za zorganizowanie spotkania opłatkowego Akcji Katolickiej Diecezji Bielsko-Żywieckiej w dniu 10 stycznia 2026 r. Słowa uznania kierujemy także do wszystkich osób, które poprzez swój trud i zaangażowanie przyczyniły się do serdecznej atmosfery spotkania. Pełni wdzięczności za okazaną gościnność i ofiarność, życzymy obfitości łask Bożych we wszystkich działaniach.

PROGRAM REKOLEKCJI WIELKOPOSTNYCH

Zachęcamy do udziału w rekolekcjach wielkopostnych Akcji Katolickiej, które odbędą się w **dniach 27 luty do 1 marca** we Franciszkańskim Domu Rekolekcyjnym w Harmeżach (koło Oświęcimia). Prosimy o zapoznanie się z programem rekolekcji:

Piątek – 27.02.2026: 18.00 – Kolacja; 19.00 – Msza św. z homilią; 20.20 – Droga Krzyżowa; 21.00 – Apel Jasnogórski

Sobota – 28.02.2026: 7.30 – Modlitwy poranne i Godzinki o Niepokalanym Poczęciu NMP (*prowadzą uczestnicy*); 8.00 – Śniadanie; 9.00 – Konferencja; 9.45 – Kawa; 10.15 – Przygotowanie do spowiedzi z Konferencją; Wystawienie Najświętszego Sakramentu. Spowiedź.; 12.00 – Zakończenie adoracji. Anioł Pański; 12.30 – Obiad; 15.00 – Msza Święta z kazaniem; 17.15 – Konferencja; 18.00 – Kolacja; 19.00 – Spotkanie integracyjne; 20.30 – Modlitwa różańcowa; 21.00 – Apel Jasnogórski

Niedziela – 01.03.2026: 7.30 – Modlitwy poranne i Godzinki o Niepokalanym Poczęciu NMP (*prowadzą uczestnicy*); 8.00 – Śniadanie; 9.00 – Konferencja; 9.45 – Kawa; 10.30 – Gorzkie Żale; 11.00 – Msza Święta z kazaniem; 12.30

– Obiad

REJONOWE SPOTKANIA FORMACYJNE

W **sobotę 14 marca** w czterech parafiach naszej diecezji odbędą się Rejonowe Spotkania Formacyjne. Tym razem spotkania odbędą się w: parafii Św. Maksymiliana Kolbe w Bielsku-Białej Aleksandrowicach; parafii Chrystusa Króla w Chybiu; parafii Św. Jakuba Apostoła w Rzykach oraz parafii Św. Mikołaja w Rychwałdzie. Spotkania rozpoczną się **Mszą św. o godz. 9:00**. Z uwagi na życzenie organizatorów chęć udziału w poszczególnych spotkaniach prosimy zgłaszać do biura DIAK **do 9 marca**.

DROGA KRZYŻOWA NA MATYSKĘ

Już dzisiaj informujemy, że Droga Krzyżowa na Matyskę odbędzie się w **sobotę 28 marca**. Rozważanie I stacji rozpoczynamy o godz.10.00. Serdecznie zapraszamy wszystkich członków i sympatyków Akcji Katolickiej z rodzinami do udziału w tym religijnym przeżyciu męki i śmierci naszego Pana Jezusa Chrystusa.

PODSUMOWANIE XXV PRZEGLĄDU PIEŚNI PATRIOTYCZNEJ IM. MAŁGORZATY PAPIUREK

Informujemy, że w dniu 20 lutego 2026 roku odbędzie się przesłuchanie komisji XXV przeglądu Pieśni Patriotycznej im. Małgorzaty Papiurek, która w przesłuchaniu nadesłanych na nośnikach występów laureatów etapu parafialnego wyłoni najlepszych wykonawców w poszczególnych grupach wiekowych i kategoriach. Pełna lista laureatów opublikowana zostanie na stronie internetowej diakbielsko.pl oraz naszym profilu na facebooku. Podsumowanie XXV Przeglądu Pieśni Patriotycznej, koncert galowy, wręczenie nagród, podziękowań i dyplomów odbędzie się 18 kwietnia 2026 r. o godz. 10:00 w Miejskim Domu Kultury w Hałcnowie.

ZAPROSZENIE DO MODLITWY ZA OJCZYZNĘ

Zarząd Krajowego Instytutu Akcji Katolickiej w Polsce zaprasza do modlitwy za Ojczyznę przez wstawiennictwo Św. Wojciecha w Grupie modlitwowej ADALBERTUS. To jedna z inicjatyw ks. Dariusza Nawary, którego gościliśmy w styczniu w naszym Ośrodku w Jeleśni. Wspólna modlitwa w grupie ADALBERTUS duchowo przygotowuje nas również do jubileuszu 1030 rocznicy męczeńskiej śmierci św. Wojciecha.

Inicjatywa jest dobrowolna, niemniej zachęamy Państwa do włączenia się do modlitwy i do rozesłania tego zaproszenia wszystkim członkom Akcji Katolickiej i jej sympatykom. Wszystkie szczegóły przystąpienia do grupy oraz inne inicjatywy związane ze Św. Wojciechem podane są w piśmie lub na stronie prowadzonej przez ks. Dariusza Nawarę www.wojciech2027.pl Więcej informacji na ten temat znajdują Państwo na stronie internetowej KIAK oraz na stronie diakbielsko.pl

MODLITWA ZA KAPŁANÓW

Przypominamy, że od początku tego roku obowiązują nowe listy modlitwy za kapłanów. Te oddziały, które zgłaszały chętnych do wzięcia udziału w modlitwie i nie otrzymały jeszcze list prosimy o zgłoszenia do biura DIAK.

VADEMECUM KATOLICKIEJ NAUKI SPOŁECZNEJ

Zachęamy członków i sympatyków Akcji Katolickiej, których szczególnym powołaniem jest świadectwo wiary i życia, do nabycia „Vademecum katolickiej nauki społecznej. Materiały studyjne dla Akcji Katolickiej” pod redakcją ks. Tadeusza Borutki i ks. Wiesława Łużyńskiego. Książka ta w sposób syntetyczny, a jednocześnie wyczerpujący, przedstawia ona istotę społecznej doktryny Kościoła, pozwalając we właściwy sposób spojrzeć na problemy trapiące współczesne społeczeństwo. **Cena jednego egzemplarza to 30 zł.** Książkę będzie można nabyć na zebraniach Rady DIAK.

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI POAK

Prosimy Prezesów POAK o przygotowanie sprawozdań z działalności i finansowego za 2025 r. i niezwłoczne przekazanie ich do biura DIAK. Druki do pobrania na stronie internetowej.

SKŁADKI CZŁONKOWSKIE

Uprzejmie przypominamy o możliwości wpłat bieżących składek członkowskich na konto DIAK. Składki członkowskie w całości przeznaczone są na bieżącą działalność i funkcjonowanie naszego stowarzyszenia DLATEGO PROSIMY O REGULARNE WPŁATY. **Aktualna stawka to 4 zł miesięcznie od członka POAK.** W tytule przelewu prosimy o podanie nazwy POAK oraz okresu za jaki opłacana jest składka. Konto DIAK dla wpłat składek i darowizn: **84 1020 1390 0000 6102 0797 4621.**

KADENCJA PREZESA POAK

Przypominamy wszystkim Prezesom POAK którym skończyła się kadencja,

albo kończy się w najbliższym czasie o konieczności przeprowadzenia wyborów kandydatów na prezesa zarządu w parafialnych oddziałach i przesłanie do biura DIAK poprawnie wypełnionych protokołów.

OŚRODEK REKOLEKCYJNY W JELEŚNI

Serdecznie zachęcamy do korzystania z Ośrodka Edukacyjno-Rekolekcyjnego w Jeleśni. Prosimy, aby zainteresowani do skorzystania z obiektu, kontaktowali się możliwie wcześniej z biurem DIAK w celu dokonania rezerwacji. Zdjęcia oraz informacje dostępne są również na naszej stronie internetowej w zakładce Ośrodek w Jeleśni oraz na stronie internetowej domakcjikatolickiej.pl

NASZE MEDIA

Redakcja miesięcznika „Akcja” prosi Prezesów POAK o regularne nadsyłanie informacji (wraz ze zdjęciami) o wydarzeniach w parafialnych oddziałach. Informacje należy nadsyłać na adres internetowy (irena.olma@gmail.com). Informacja może być krótka – odpowiedz na zapytanie: co?, gdzie?, kiedy? Serdecznie zachęcamy wszystkich do słuchania **audycji radiowych** przygotowanych przez **Zespół Radiowy Akcji Katolickiej**. Audycje radiowe emitowane są przez radio „Aniol Beskidów” w każdą drugą niedzielę o godz. 9.00 i powtarzane o godz. 16.00 oraz 23.00. Zachęcamy również do odwiedzania naszego kanału na youtube, gdzie regularnie publikowane są materiały z życia Akcji Katolickiej oraz naszego profilu na facebooku.

KONTAKT Z BIUREM

Biuro DIAK czynne: poniedziałek w godz. 8.00-16.00, czwartek w godz. 8.00-16.00; Adres: Bielsko-Biała Aleksandrowice, ul. Św. Maksymiliana Kolbe 1, pok. 3 A; tel.733060610, 602 489 539;
e-mail: biuro@diakbielsko.pl; [www:diakbielsko.pl](http://www.diakbielsko.pl), domakcjikatolickiej.pl

Informujemy, że nastąpiła zmiana numeru rachunku bankowego Diecezjalnego Instytutu Akcji Katolickiej Diecezji Bielsko-Żywieckiej. Wszelkie wpłaty do DIAK (m.in. składki, darowizny i tym podobne) prosimy realizować na konto DIAK w PKO BP nr konta: **84 1020 1390 0000 6102 0797 4621.**